



Следователем регионального следственного управления проводится проверка информации из соцмедиа о падении глыбы снега рядом с ребенком

В ходе мониторинга СМИ и социальных сетей выявлена публикация с видео, согласно которому с кровли многоквартирного жилого дома № 1, расположенного на ул. Барбюса Ленинского района города Челябинск, упала глыба снега рядом с несовершеннолетним. Несмотря на обращения матери ребенка о необходимости уборки снега управляющая компания бездействует.

По данному факту в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области незамедлительно организована доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья).

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства сложившейся ситуации, дана правовая оценка действиям или бездействию ответственных за своевременную очистку кровли здания и прилегающей к нему территории, по итогам принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

31.10.2023

31 Октября 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1835444>